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OBAVIJEST

Za subjekte koji snose troškove pod rednim brojem 3.,13.,14.,15.,16.,17.,18., i 19 shodno Naredbi o provođenju obavezne sistematske deratizacije na području općine Vareš -jesenja faza broj :02-1666/23.

Na osnovu člana 4.  i 24. Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti ( Sl.Novine FBiH br.29/05), ukoliko mjere obavezne preventivne deratizacije provode privredna društva odnosno fizička lica-obrtnici, oni moraju imati odobrenje Federalnog ministarstva zdravstva koje uključuje upotrebu otrova II i III grupe Pravilnika o uvjetima u pogledu stručne spreme zaposlenika, tehničke opremljenosti, prostorija i drugih uvjeta kojima moraju udovoljavati zdravstvene ustanove, privredna društva odnosno fizičke osobe- obrtnici za obavljanje dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (Sl.Novine FBiH br. 30/16), i ispunjavati uvjete iz člana 12. navedenog Pravilnika.

Ovim putem se obavještavaju svi subjekti da ukoliko nemaju sklopljene ugovore sa Institutom za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, nego sa drugim izvođačima za provođenje DDD mjera da dostave ovjerene kopije rješenja o odobrenju djelatnosti od Federalnog ministarstva zdravstva za angažirane izvođače kao i potvrde o izvršenoj deratizaciji.

Kopije rješenja dostaviti u ured broj. 34 ili na mail velida.dz@hotmail.com . Za sve dodatne informacije kontakt telefon 032-848.127.  
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